

## CJENIK EON SMART BOX

Sve cijene uključuju PDV, ukoliko nije drugačije naznačeno. Cijene su iskazane kao decimalni brojevi zaokruženi na dvije decimale. Zaokruživanje se radi po sljedećem principu: ako je treća decimala broja veća ili jednaka broju 5, druga decimala broja se zaokružuje na višu vrijednost.

### EON SMART BOX najam

Dostupno uz postpaid EON uslugu (plaćanje putem Telemach računa)

EON SMART BOX	
Mjesečna cijena bez ugovorne obveze	3,32 EUR / 25,00 kn

### Promotivne pogodnosti

#### Mjesečna naknada 0,00 EUR / 0,00 kn

Postojeći korisnici koji potpisuju ugovornu obvezu na 24 mjeseca na paketima EON FULL TV i EON PREMIUM TV imaju mogućnost ostvariti pogodnost EON SMART BOX-a za 0,00 EUR / 0,00 kn u trajanju od 24 mjeseca. Ponudu nije moguće ostvariti u tijeku trajanja promotivnog perioda od mjesec dana popusta na mjesečnu naknadu tarife EON FULL TV i EON PREMIUM TV definirane Cjenikom EON usluge.

Ako Korisnik uz najam EON SMART BOX-a ugovori EON uslugu („Pretplatnički ugovor“) uz ugovornu obvezu od 24 mjeseca („Ugovorna obveza za EON“) sukladno Uvjetima korištenja EON usluge, Korisnik ostvaruje pravo na promotivnu pogodnost na uporabu EON SMART BOX-a bez naknade (po 0,00 EUR / 0,00 kn) za čitavo vrijeme trajanja Ugovorne obveze za EON uslugu.

U slučaju prijevremenog raskida Pretplatničkog ugovora sklopljenog uz Ugovornu obvezu za EON uslugu od strane Korisnika ili Telemach-a zbog krivnje, odnosno odgovornosti Korisnika, Korisnik je obavezan platiti Telemachu naknadu u visini popusta/pogodnosti na uslugu Najma EON SMART BOX-a koje je ostvario do trenutka raskida Pretplatničkog ugovora za EON uslugu i to mjesečnu najamninu u iznosu 3,32 EUR / 25,00 HRK po mjesecu korištenja ili mjesečnu najamninu za ostatak razdoblja obaveznog trajanja Pretplatničkog ugovora za EON uslugu koju najamninu bi Korisnik plaćao da nije ostvario popust, ovisno o tome što je za Korisnika povoljnije.

# telemach

## Jednokratne naknade

Naknada u slučaju otuđenja/oštećenja opreme: 106,05 EUR / 799,00 kn

## **EON SMART BOX prodaja**

Dostupno uz unaprijed plaćenu (prepaid) EON uslugu (plaćanje bankovnim karticama)

EON SMART BOX	
Jednokratna cijena	106,05 EUR / 799,00 kn

## Promotivne pogodnosti

### **Promocija -50%**

Jednokratna cijena EON SMART BOX-a uz popust 50% iznosi 53,02 EUR / 399,50 kn.